

国务院常务会议确定措施

稳定生猪生产保障猪肉供应价格稳定

新华社北京8月21日电 国务院总理李克强8月21日主持召开国务院常务会议,决定在自由贸易试验区开展“证照分离”改革全覆盖试点,部署扩大养老服务供给促进养老服务消费,确定稳定生猪生产与猪肉保供稳价措施。

会议指出,要按照党中央、国务院部署,深化“放管服”改革,推进“证照分离”,破解“准入不准营”,这有利于打造市场化法治化国际化营商环境,也是稳就业的有力措施。会议决定,从12月1日起,在全国自贸试验区开展“证照分离”改革全覆盖试点,对中央层面设定的全部523项涉企经营许可事项,推动照后减证和简化审批。一是取消对外贸易经营者备案登记等13项审批。二是将报关企业注册登记

等8项审批改为备案。三是对人力资源服务许可等60项审批实行告知承诺制。四是对其余442项审批采取压减材料和时限、延长或取消有效期、网上办理、取消现场核验等优化服务措施。五是对上述涉企经营许可事项全部纳入清单管理,向社会公开并定期调整。为此,会议决定,在自贸试验区暂时调整实施相关行政法规和国务院决定;对涉及的法律,提请全国人大常委会授权国务院调整实施。会议强调,“证照分离”改革要加大力度持续推进,对市场主体一视同仁,进一步放宽市场准入,推进便利化,并加强公正监管、事中事后监管,寓管理于服务中。成熟经验要及时向全国推开。

会议指出,以需求为导向发展养老服务,是应对老龄化、提升老年人生活质量的重要举措。一要依托社区发展以居家为基础的多样化养老服务,为老年人提供助餐、助医、助行、助洁等便捷服务。新建小区和老旧小区改造要把养老服务作为重要配套。二要调动社会力量发展适合老年人消费的旅游、养生等服务。鼓励企业研发生产优质适用的老年用品。大规模培养养老院长、护理员、社工等。三要支持发展商业养老保险,建立保险、福利和救助相衔接的长期照护保障制度,加大对经济困难高龄、失能老人的长期照护补贴。四要加强养老产品和服务质量监测,严肃查处侵害老年人权益的行为。

会议指出,稳定生猪生产,保障猪肉供应,事关“三农”发展、群众生活和物价

稳定。会议确定,一是综合施策恢复生猪生产。加快非洲猪瘟强制扑杀补助发放,采取多种措施加大对生猪调出大县和养殖场(户)的支持,引导有效增加生猪存栏量。将仔猪及冷鲜猪肉运输纳入“绿色通道”政策范围,降低物流成本。二是地方要立即取消超出法律法规的生猪禁养、限养规定。对依法划定的禁养区内关停搬迁的养殖场(户),要安排用地支持异地重建。三是发展规模养殖,支持农户养猪。取消生猪生产附属设施用地15亩上限。四是加强动物防疫体系建设,提升疫病防控能力。五是保障猪肉供应。增加地方猪肉储备。各地要适时启动社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制,确保困难群众基本生活。

聚焦新中国成立70周年

第26届北京国际图书博览会开幕



新华社北京8月21日电(记者史竞男 张漫子)第26届北京国际图书博览会暨第17届北京国际图书节21日在京开幕,吸引95个海外国家和地区参展,其中“一带一路”沿线国家30个,罗马尼亚担任主宾国;海内外参展商达2600余家,展示中外精品图书30多万种。

本届图博会由国家新闻出版署、科学技术部、北京市人民政府、中国出版协会、中国作家协会主办,中国图书进出口(集团)总公司承办。展览总面积达10.68万平方米,再创历史新高。其中,由国家新闻出版署主办的“新中国成立70周年精品出版物展”通过精品图书展、进出口精品出版物展、精品期刊展、新中国图书版本展四大板块,营造庆祝祖国华诞的浓厚气氛。

图博会自1986年创办,已成功举办25届,是我国重要的国际书展和国际版权贸易平台。作为世界第二大国际书展,图博会吸引了众多国际出版界、文化界知名企业和人士参与。今年,在美、英、法、日等国家和地区持续参展的基础上,葡萄牙、哈萨克斯坦首次参展,马来西亚、阿联酋、印度尼西亚、新加坡等30个“一带一路”沿线及周边国家积极参展。

参展国家、展商数量以及参展海外出版机构均持续增长。本届书展参展国家和地区达95个,古巴、阿根廷均设置独立展台。1600余家参展海外出版机构占展商比例超过60%。

与本届图博会同期同地举办的第17届北京国际图书节设置70周年出版成果展、实体书店街主题展区、世界园艺自然主题展区、“一带一路”出版物国际展区、传统文化体验展区等十余个主题展区,并将开展名家大讲堂、“百家千场”系列阅读活动、“云畅读”主题活动、图书节进社区等主题活动,让读者感受阅读之美。

8月21日,观众在博览会上阅读图书。新华社记者 金良快 摄

庆祝新中国成立七十周年活动
新闻中心9月23日运行

新华社北京8月21日电 为庆祝中华人民共和国成立七十周年,今年10月1日前后,北京将隆重举行庆祝活动,热情欢迎中外记者采访。庆祝新中国成立七十周年活动新闻中心设在北京梅地亚中心,将于9月23日开始正式运行。为便于中外记者采访,新闻中心将

负责接待前来采访庆祝活动的中外记者,组织新闻发布会和记者招待会,联系安排中外记者采访活动,并开设新闻中心官方网站和微信公号,为记者采访报道庆祝活动提供必要的信息服务和技术保障。

为方便香港特别行政区记者、澳门

特别行政区记者、台湾地区记者和外国记者提交采访申请,大会开通记者报名注册系统(域名: <http://reg70prc.zgjx.cn>),欢迎港澳台记者和外国记者通过该系统提交报名注册申请。采访申请受理时间自2019年8月22日起,至2019年9月8日止。

世界500强公司约98%在华投资

新华社北京8月21日电(记者于佳欣)记者21日从商务部获悉,截至目前,世界500强公司中已有约490家在华投资,约占总体数量的98%。

商务部副部长钱克明在商务部当日举行的跨国公司领导人青岛峰会新闻发布会上作出上述表示。他还说,中国企业国际化步伐加快,《财富》500强的中国上市公司数量连续增长,已经从2001年上榜的11家,增长到2019年的129家。

在中国改革开放进程中,跨国公司不仅给中国带来了资金、技术和管理经验,而且在华开拓了广阔市场,获

得了回报,实现了互利共赢。同时,跨国公司对于维护多边经济体制、建设公正合理的新型国际关系也发挥了重要作用。

商务部研究院外国投资研究所副所长郝红梅说,越来越多的跨国公司来华投资,顺应了经济全球化的趋势,是中国深度融入全球产业链、价值链竞争的表现。进一步扩大开放、不断提升投资贸易自由化便利化水平,是中国保持对跨国公司吸引力的主要原因。

过去一年来,中国在扩大对外开放方面作出巨大努力,包括大幅压减负面清单、主动降低关税、举办首届中国国际

进口博览会、出台外商投资法等,提高了对外资的吸引力。2018年中国实际利用外资1383亿美元,稳居发展中国家首位。根据世行报告,中国营商环境在全球排名去年一年提升了32位。

“中国将为跨国公司提供更多投资机遇,营造更加稳定、公平、透明、可预期的投资环境。”钱克明表示,下一步中国将坚定不移扩大开放,持续推进投资贸易自由化便利化。具体来说,将继续以负面清单为核心,推进投资自由化;以放松管制为核心,推进投资便利化;以法治建设为核心,推进投资保护;以优化服务为核心,加强投资促进。

外交部

中方将对参与售台武器美国公司实施制裁

新华社北京8月21日电(记者马卓言)针对美方拟向台湾出售武器,外交部发言人耿爽21日说,中方将采取一切必要措施维护自身利益,包括对参与此次售台武器的美国公司实施制裁。

当日例行记者会上,有记者问,北京时间8月21日,美国国防部正式通知国会,美方拟向台湾出售总价约80亿美元的66架F-16先进战机及相关

设备和支持。中方对此有何评论?

耿爽说,美国向台湾出售武器严重违反国际法和国际关系基本准则,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报特别是“八·一七”公报规定,严重干涉中国内政,损害中国主权和安全利益。中方对此坚决反对,已向美方提出严正交涉和抗议。中方将采取一切必要措施维护自身利益,包括对参与此次售台武器的美国公司实施

制裁。

“必须指出,台湾问题事关中国主权和领土完整,涉及中国核心利益。中方维护自身主权、统一和安全的决心坚定不移。”耿爽说,我们敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,立即撤销上述对台军售计划,停止售台武器和美台军事联系。否则,由此造成的一切后果必须完全由美方承担。

世界最大岛屿格陵兰岛是丹麦自治领地,享有高度自治权,但国防和外交事务由丹麦政府掌管。

购买格陵兰岛无望 特朗普推迟访问丹麦

新华社华盛顿8月20日电(记者刘晨 刘阳)美国总统特朗普20日说,鉴于丹麦政府无意讨论出售格陵兰岛事宜,他将推迟原定于9月初访问丹麦的行程。

特朗普当晚在社交媒体推特上发文说,由于丹麦首相弗雷泽里克森此前已

表示对讨论格陵兰岛的售卖事宜不感兴趣,他将推迟原定于未来两周内举行的双边会晤。

美国《华尔街日报》本月15日披露,特朗普曾多次向顾问咨询,美国能否购买格陵兰岛。特朗普本人18日也向媒体记者

证实有购岛意向,但同时表示此次丹麦行并不是为了买岛。弗雷泽里克森18日说,美国购买格陵兰岛的想法是“荒谬的”。

世界最大岛屿格陵兰岛是丹麦自治领地,享有高度自治权,但国防和外交事务由丹麦政府掌管。

新华社评论员文章

香港不能再乱下去了

“受够了!香港,不能再乱下去了!”日前,逾47万香港市民冒雨参加“反暴力、救香港”集会,发出反对暴力、呼唤稳定的香港社会主流声音。连日来,爱国爱港的正义力量不断汇聚,正义之声响彻香港。反暴力是香港现在最大及唯一的“一大诉求”,这是香港工商界知名人士吴光正的由衷感慨;“希望香港尽快恢复安宁”,这是香港市民的热切期盼……字字句句,无不表达着对暴力行径的强烈谴责,彰显了止暴制乱、恢复秩序的民心所向。

稳定香港局势,挺特首、挺警队、护法治是关键所在。行政长官是香港贯彻落实“一国两制”方针政策和基本法的第一责任人,也是特区政府管治团队的核心。修例风波发生以来,林郑月娥行政长官恪尽职守,展现了对香港、对国家的担当。警队是维护香港社会治安的支柱,也是守住社会稳定屏障。乱局之中,面对穷凶极恶的暴徒,面对一些无良媒体的蓄意抹黑,香港警方在承受巨大压力的情况下,依然坚守岗位、履行职责,理应得到尊重、理解和支持。当此关键时刻,支持林郑月娥行政长官依法施政,支持香港警方严正执法,违法暴力行为才能得到有效制止。

所谓“气致祥,乖气致异”,如今的香港,正在经历回归以来最严峻的局面:旅游、餐饮、零售等多个行业受到严重影响,访港旅客数字从7月中开始持续下跌,8月初同比跌幅扩大至31%;失业率上升,第二季度经济增速创10年来新低。特区政府日前发布的报告指出,近期香港社会事件如若持续,将对旅游业及与消费相关的经济活动构成重大干扰,进一步打击经济气氛,损害香港作为国际金融及商业中心的声誉。

创业很不容易,毁业却很简单。

新华社北京8月21日电

香港特区财政司长
社会事件如持续会造成失业率上升压力

据新华社香港8月21日电(记者方栋)香港特区政府财政司司长陈茂波21日表示,如果香港目前的社会事件不能够早日停下来,会造成失业率上升压力。失业率一旦开始上升,会上升得很快。

数据显示,香港5月至7月经季节性调整的失业率为2.9%,较前两月的2.8%微升。陈茂波在会见传媒时表示,最近的社会事件令旅游、零售、餐饮等相关行业的失业率尤其受到影响。

“失业率如果要升,其实可以升得很快,我们尽可能要采取措施避免这些情况出现。”陈茂波说,受亚洲金融风暴影响,香港的失业率曾经从1997年底的2.2%飙升至1998年底的5.9%。

谈及粤港澳大湾区发展时,陈茂波表示,香港拥有“一国两制”的制度优势和法制优势,“面对国际,我们是其中的一部分;面对内地,我们是内地与国际接通的一道大门。‘一国两制’优势,我们要用好及守护好。”

苞米可劲儿啃 羊汤管够儿喝

杜尔伯特“欢乐玉米节”等你来

动车游,省时省力;自驾游,潇洒随意!

湖畔、木屋、夕阳、篝火
嘎日迪
你要的诗和远方,都有……

“嘎日迪”蒙古语意为凤凰,位于杜尔伯特连环湖镇南岗村境内,因地貌酷似“凤回头”而得名。景区依林傍水,凤冠下的西葫芦湖波光粼粼,总面积90平方公里。

行程
杜尔伯特博物馆、赛马、掰苞米大赛、穿蒙古族长袍、赏蒙古族歌舞、伊利工业游、湖畔草地发呆。
动车1日游:248元/人
自驾1日游:50元/人
另有2日游,可住宿、可露营……

更多精彩请扫描二维码

18103614977 (官方微信号)
0451-84651408 84654358